



筑梦平安新起点 不忘初心惠民情

□刘飞龙

2018年,是平安人寿洛阳中心支公司(简称洛阳平安人寿)成立的第15个年头,过往的15年里,洛阳平安人寿扎根在洛阳这片充满生机活力的沃土,精心耕耘,从无到有,从小到大,在竞争中求生存,在创新中求发展。

截至2017年12月,洛阳平安人寿成功为客户提供472.8亿元保障。2017年,洛阳平安人寿保费达到2.66亿元,近3年以来保费规模增长了248%。此外,代理人队伍也在不断壮大,从2013年年底的1128人增长到2017年年底的3924人,内勤

员工也增加到130人,保费增长和人力增长在河南北三级机构中排名第一。

洛阳平安人寿目前拥有的客户数量及金管家客户数量39.29万,2014年至2017年累计理赔4422件,赔付金额1.04亿元,豁免客户保费217件,豁免保费2009.63万元。

15年来,洛阳平安人寿聚焦客户、助推体验、夯实平台、成效显著。客户经营理念深入人心,考核体系不断完善,平台建设成果斐然,业务各环节积极践行“助推”,双圈双户、综合金融等独特竞争力助力NPS显著领先市场,洛阳平安人寿获得洛阳市人民政府授予的2011年度诚信保险公司、2016年度优秀服务窗口荣誉称号,更在2014年至

2016年连续3年荣获支持洛阳经济发展成绩突出金融保险机构三等奖,为39.29万客户创造美好生活。

15年来,洛阳平安人寿创新引领、引擎驱动、求索不止、革故鼎新,“科技+”“产品+”创新不断,成为强劲发展引擎。学堂直播广泛应用,智慧客服全面推广,远程培训、“AI+”代理人画像试点优化;产品创新不断,融服务于产品,拓展保险产品上下游的延伸与转化。

15年来,洛阳平安人寿回报国家、服务社会、肩负使命、筑梦前行。洛阳平安人寿作为值得信赖的保险企业,累计为洛阳客户提供472.8亿元保障、理赔6800名客户,支持社会稳健发展。洛阳平安人寿作为深植“执善心,筑大业”理念的企业,健步行、读家生活、幕天捐书等活动持续开展。

2018年,中国平安董事长马明哲响应党的号召,启动“精准扶贫”和“三村建设工程”,实施产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,愿为更多的家庭、企业提供帮助。洛阳平安人寿也积极履行集团“执善心,筑大业”的使命,为宜阳县上观乡杏树洼小学再次捐赠价值5000元的学习用品,助力三村扶贫。

华夏保险洛阳中心支公司 为贫困儿童送去“六一”关爱

让爱温暖孩子们的心灵

□刘飞龙

日前,由华夏保险洛阳中心支公司的代表、爱心客户及部分社会爱心人士共同组成的爱心慰问团,前往偃师市大口镇,新安县南李村镇、磁涧镇及正村镇探望和慰问当地的贫困儿童,给他们送去助学慰问金、学习用品及大米、面粉、食用油、棉被等爱心物资,并给孩子们送去“六一”儿童节的祝福。

当志愿者团队来到到柳梅家中时,刚放学的柳梅开心地跑到路上迎接来看望她的好心人。柳梅的家在村边的一条深沟里,志愿者跟着孩子深一脚、浅一脚,踩着坑坑洼洼的泥巴路下到沟里,来到柳梅家中。

柳梅的父母患有眼疾,基本丧失劳动能力,她84岁的奶奶腿脚不灵便,常年卧床。小小年纪的她,既

要上学,又要料理家务。随行的南李村镇第二小学校长李海洋告诉志愿者,柳梅是一个学习努力且非常懂事的孩子,是一个特别惹人怜惜的好学生。

柳梅今年上小学五年级,瘦弱的她却像三年级的小朋友。她是华夏保险洛阳中心支公司去年探访过的孩子。当得知孩子家庭困难时,华夏保险洛阳中心支公司下拨了3000元资助款,给柳梅当作生活费。

爱心慰问团共探访和慰问了10名贫困儿童,希望“六一”儿童节的祝福能够带给孩子们一些心理的慰藉。本次慰问活动,华夏保险洛阳中心支公司积极践行了国家“精准扶贫”政策,同时也为保险行业树立了良好的公益形象。

中原银行洛阳分行

多措并举 助力洛阳经济发展

□刘飞龙

近日,在洛阳市金融工作会上,中原银行洛阳分行被授予2017年度金融支持洛阳经济发展先进单位称号和银行业金融机构综合二等奖两项殊荣,营业部总经理方晓燕荣获先进个人奖。

2017年,中原银行洛阳分行认真贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议、中央金融工作会议精神,在市委、市政府和总行的领导和支持下,紧紧围绕全市“9+2”工作布局,结合洛阳市经济特色和发展实际,创新思维,多措并举,为洛阳经济建设和社会发展做出了突出贡献。一是大力推进政银战略合作,全力推动全市重点项目建设和企业的发展;二是加大对小微企业的支持力度,激发小微金融发展活力;三是坚持以服务创新为手段,助力全市经济转型和实体经济发展;四是大力推进惠农金融业务,强化对社会薄弱领域的金融支持力度。

2017年,中原银行洛阳分行贷款增长量居全市单个金融机构第一名,中原银行系统第一名,贷款目标完成率全市第一名,存贷比93.1%,比全市平均水平高将近30个百分点。

此次获奖,是洛阳市政府对该行2017年各项工作的充分肯定。下一步,中原银行洛阳分行将锐意进取,开拓创新,围绕中原经济区建设、地方经济转型升级等发展战略,统筹配置信贷资源,进一步发挥在支持地方经济发展中的核心作用,以更大的责任担当和作为,全力助推洛阳经济社会发展。

洛阳银行带领孩子 学理财、做公益

□葡萄

日前,洛阳银行联手洛阳亲子生活、童画美术教育、萌宝亲子俱乐部,在泉舜购物广场一楼西厅举行了“小小爱心,大大梦想”大型亲子公益集市。经过前期报名,来自100余个家庭的“小摊主”现场体验宣传、推销、交易等环节,并学习理财知识。

在摊位前那一张张由家长跟孩子共同制作的精美宣传海报上,清晰地写着商品的卖点、价格等,“小摊主”们也积极展开营销,逢人就推销自己的东西,一旦达成交易,全家人就一起分享交易的喜悦。

活动当天,主办方为孩子们准备了精彩的节目,让孩子们度过了愉快的一天。此外,主办方还举行了“捐出一本书 成就一个梦”爱心捐书活动,所有参与爱心捐书的小朋友都获得了由洛阳银行提供的精美礼物。

洛阳银行工作人员表示,活动当天共收到捐赠的图书653本,此次捐赠的图书将送往贫困地区建设萤火虫书房。目前,洛阳银行联合洛阳市少年儿童图书馆已经在7所贫困小学建立了萤火虫书房,分别为嵩县库区育才希望小学、嵩县饭坡镇焦沟村上海海事希望小学、伊川县鸦岭乡卢村小学、洛宁县罗岭乡前河小学、洛宁县长水镇西寨小学、汝阳县城关镇杨庄小学、新安县神堂小学。未来他们将建立更多的书房,帮助贫困地区孩子实现读书梦想。

如果您的家里也有闲置图书,欢迎送往洛阳银行设立的10个长期图书捐赠中心,分别为:洛阳银行营业部、英才路支行、周城支行、丽春支行、中州支行、兴华支行、军民融合支行、纱厂路支行、金业支行、老城支行。